BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2015

CHINOIS

MARDI 23 JUIN 2015

LANGUE VIVANTE 2

Séries ES et S — Durée de 1’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Série L Langue vivante obligatoire (LVO) — Durée de 1’épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Série L LVO et Langue vivante approfondie (LVA) — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 8
Séries ST2S et STMG — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Séries STI2D, STD2A, STL — Durée de I’épreuve : 2 heures — épreuve facultative

ATTENTION

Le candidat choisira le questionnaire correspondant a sa série :
— Série L (LVA'Y COMPRIS) : questionnaire pages 4/6 a 5/6.
— Séries ES, S, STMG, ST2S, STI2D, STD2A, STL : questionnaire page 6/6.

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Dés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 6 pages numérotées de 1/6 a 6/6.

Répartition des points

Compréhension de I’écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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Aide a la compréhension

-y yinshi "8 RS Kéndéjt KFC

B2 jiandan simple e féipang e

K shiicai légumes -4 xido huangdi petit empereur
;A yingxiing influence JU-F jtha presque
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%5 Maidanglao ~ Mac Donald
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( Mangez mieux et bougez plus pour éviter le diabéte !) ZE www.wise99.com 2014-3-25
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Aide a la compréhension

B yundong pratiquer des activités sportives
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TRAVAIL A FAIRE PAR LE CANDIDAT
LV2 Série L

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifies ou traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT

Tous les candidats traiteront les questions suivantes

A.FRTH1, B EHAHEE Reportez votre choix en indiquant le numéro et la lettre
sur votre copie :(2 points,1 point par réponse; LVA 1 point,0.5 point par réponse)

LYbPEAGAZTRKFRS T HESA:
a) ILAE L AR HF
b) VART b LA AF
¢) FLAL Ao VART — HE4F

2. ST AR S ?
a) L%
b) A&k
c) ¥ ERIE

B. #APXLHAE . (34)
LA A 1, B AR FF46 R B2 (19°)

2AVAH 2, LB R LOAZM AT 7 (citez 4 éléments, 2 4°)

C. Répondez aux 2 questions en francais

1. Expliquez I’évolution décrite dans le document 1, en précisant les raisons de cette
évolution. (40 mots environ, 2.5 points ; LVA 50 mots environ, 1.5 points)

2. Quels liens établissez-vous entre les trois documents proposés ? Justifiez votre réponse.
(40 mots environ, 2.5 points ; LVA 50 mots environ, 1.5 points)

Seuls les candidats composant au titre de la LVA (Langue Vivante Approfondie)
traiteront également la question suivante

D. A 1, LA 2T BHZTAREM?(G0F AL, 35)
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II. EXPRESSION ECRITE

Seuls les candidats de la série L. qui ne composent pas au titre de la LVA
(Langue Vivante Approfondie) traiteront les questions suivantes

BAE (FAAEH)
1IFN B — TR A E W AMRERCATA? RMEaHD? (100 F£%,5 %)

2. WE—HBiE: BT AKES, ARXACN, REE, AR, &
EBIBBABAT 2?7 (158 24,5 %)

Seuls les candidats composant au titre de la LVA (Langue Vivante Approfondie)
traiteront les questions suivantes

1 ARIAAAFOI A F TR 22 (100 FE%,5 2)

2. WE—BiE: BT AES, ARXACN, KU, AR, &
EBIBBABAT L7 (20 8 £ 4,5 5)
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TRAVAIL A FAIRE PAR LE CANDIDAT
LV2 Séries ES, S, ST2S, STMG, STI2D, STD2A, STL

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifies ou traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT

A B T# 1, #&FIEHEE A Reportez votre choix en indiquant le numéro et la
lettre sur votre copie :(2 points,1 point par réponse)

1. “PEAMNASTKEFRST” 9851
a) I VARTAT
b) VART L ILALT
c) ILIEAe VART —HELF

2. MATRAREE?
a) L%
b) Hi&A
c) FERL
Big AP XLEE: (34)
1. AFH1LPEAMFZ2FEFERRE? (15)
2. ATH2 B/ LAZMF AT ? (citez 4 éléments, 2 )

C. Répondez aux 2 questions en francais

1. Expliquez I’évolution décrite dans le document 1, en précisant les raisons de cette

évolution (40 mots environ, 2.5 points).

2. Quels liens établissez-vous entre les trois documents proposés ? Justifiez votre réponse

(40 mots environ, 2.5 points).

II. EXPRESSION ECRITE
E4 (Rf—AE, 10 %)
1. IENB— TR EEIE AER AT 2?2 s ahD? (120 F £4,

10 %)

FY

2. FE Bt BT AMES, HEECN, Rk, thAk kAR,
EEBBBRAAT 227 (15 5 L4, 10 5)
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